



ЮГСИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Еще 17 чайковских семей улучшат свои жилищные условия

Согласно постановлению правительства Пермского края № 486-П от 27.07.2009 г. в нашем регионе реализуется пилотный проект «Предоставление выплаты на приобретение жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа». В августе в рамках данного проекта чайковцы получили очередные сертификаты.



3 августа глава Чайковского муниципального района Сергей Пластиин вручил 17 уведомлений о получении субсидий и жилищных сертификатов. В течение 10 дней на расчетные счета получателей свидетельств будут перечислены средства на улучшение жилищных условий.

– Согласно законодательству вы можете приобрести жилье на территории всей России. Но мне, как главе муниципалитета, хочется, чтобы вы приобрели жилье в пределах Чайковского района, – обратился Сергей Пластиин к участникам пилотного проекта. Он поздравил участников с получением сертификатов и субсидий на приобретение жилья и пожелал им, чтобы они обращались к специалистам администрации по всем вопросам, возникающим в процессе приобретения жилья по пилотному проекту.

В Чайковском сумма субсидий составляет 600-700 тысяч рублей, и приобрести жилье необходимо из расчета не менее 18 квадратных метров на человека.

В августе в Чайковском районе в рамках краевого пилотного проекта 10 человек получили денежные средства и семеро – сертификаты на приобретения жилья. Жители района старше 23 лет получают денежные средства, а те, кому от 18 до 23 лет – сертификаты.

Владельцам сертификатов необходимо реализовать их в течение 6 месяцев. После того, как будет подобран вариант жилья, необходимо зарегистрировать договор купли-продажи в регистрационной палате. И после получения свидетельства о праве собственности документы необходимо будет предоставить в администрацию Чайковского муниципального района. После чего в течение 5 дней на расчетный счет продавца будет перечислена сумма, указанная в сертификате.

Для получателей денежных

средств ограничений по срокам покупки жилья не существует. Искать подходящий вариант жилья они могут более длительное время. А потом, конечно, для отчета необходимо предоставить документы на приобретенное жилье в администрацию. И как показывает практика, условий по срокам, когда нужно отчитаться по улучшению жилищных условий, для получателей денежных средств не существует.

– До настоящего времени в Чайковском муниципальном районе в очереди стояли 108 граждан в возрасте от 18 лет, имеющих право на получение субсидии по краевому пилотному проекту, – рассказала главный специалист комитета градостроительства и развития инфраструктуры администрации района Татьяна Ерохина.

– До конца года еще 9 человек получат субсидии на жилье. Таким образом, в 2012 году Пермский край обеспечит субсидиями по пилотному проекту 26 жителей Чайковского района.

Екатерина АНФАЛОВА.

МОЙ ГОРОД

Зеленая фантазия

Наш город Чайковский – молодой и красивый. Гуляя по нему, замечаешь много интересных мест. Особенно привлекают внимание цветники у придомовых территорий, с помощью поделок из дерева и другого материала, составляющие творческие тематические сюжеты. Как правило, оформлены эти зеленые островки благополучия руками самих жителей, что говорит о том, что они любят свой дом, свой город и хотят, чтобы он был интереснее, красивее, ярче...

Впрочем, далеко не каждый двор может порадовать красивыми и ухоженными клумбами. Поэтому вопросы обустройства и озеленения, улучшения внешнего вида придомовых территорий в Чайковском по-прежнему актуальны.

Взять, например, дом №3/1 по ул. К. Маркса, в котором также располагается совет микрорайона «Основной». До недавнего времени придомовая территория здесь не имела должного ухода. Без красочных клумб с яркими цветами и зелеными насаждениями двор выглядел уныло и скучно. Хотя активные жители дома уже давно задумали изменить и облагородить придомовую территорию, но для воплощения этой идеи не было финансовой возможности.

Такая возможность появилась, когда администрация Чайковского городского поселения объявила о муниципальном конкурсе социальных и культурных проектов «Мой город – моя судьба». Чтобы, наконец-то, мечту об озеленении и благоустройстве претворить в жизнь, жители, душой болеющие за свой дом и желающие видеть его цветущим и красочным, создали инициативную группу. Руководителем и идеяным вдохновителем выступила Валентина Константиновна Баранникова. При поддержке совета микрорайона «Основной» она написала проект «Зелёная фантазия», который стал одним из победителей конкурса. Ну, а далее дело осталось за малым: неравнодушные жители дома – О.Ф. Корнилова,

О.Н. Фёдорова, Н.Д. Гудкова, Л.В. Калабина, Ф.А. Есинеева, Т.И. Петрова и Н.Н. Смольникова – вместе с волонтерами из клуба «Гайдаровец» и Консультационно-методического центра и под чутким руководством В.К. Баранниковой приступили к осуществлению своего замысла.

В рамках реализации проекта к дому №3/1 по ул. К. Маркса был завезен грунт, а впоследствии оформлен цветник и разбиты клумбы, высажены зеленые насаждения и кустарники. Всё лето за цветником ведётся уход, растения поливаются.

Активисты надеются, что своим примером они смогут повлиять и на остальных жителей дома, привить им любовь к прекрасному, а также способствовать формированию нравственной и экологической культуры горожан. В конце концов, это так важно: оберегать и сохранять экологию, уметь ценить красоту природы и стараться быть ближе к ней.

Ольга КОРНИЛОВА,
жительница дома
К. Маркса, 3/1.



Проект «Зеленая фантазия» воплощен неравнодушными жителями дома.



Без клумбы территория у дома выглядела уныло и скучно.



ЧАЙКОВСКИЙ СПОРТИВНЫЙ

Чайковскому хоккею исполняется 50 лет. Обсуждение того, каким станет предстоящий юбилейный сезон и какое будущее у хоккея в нашем городе, состоялось на прошедшей 31 июля конференции, организованной городским спортивным комитетом с участием председателя Федерации хоккея г. Чайковского, депутата городской Думы Георгия Горюшкова.

ХОККЕЙ ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ – ПОДХОД ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ

Сомнений нет: хоккей сегодня – спорт №1 в России. Убедительная победа российской сборной на чемпионате мира 2012 года – первое тому подтверждение. Второе – поддержка и внимание, которые оказываются хоккею со стороны первых лиц государства. Сам Президент России Влади-

Уже известно, что заводская команда появится и на предприятии «Уралоргсинтез». Возглавит ее директор Леонид Коваленко. Присутствовавший на конференции представитель «Уралоргсинтеза» Сергей Полунин сообщил, что получил задание от руководства по приобретению хоккейной амуниции. Надеемся, пример окажется заразительным, и хоккейные команды появятся и на других предприятиях города.



Свое видение чайковского хоккея представили (слева направо) председатель городского спортивного комитета Дмитрий Христолюбов, руководитель команды «Ермак», предприниматель Алексей Шумихин, председатель Федерации хоккея г. Чайковского, депутат городской Думы Георгий Горюшков и директор спортивно-оздоровительного клуба «Викинг» Сергей Пименов.

В преддверии юбилейного сезона

димир Путин недавно встал на коньки и принял участие в гала-матче фестиваля Российской любительской хоккейной лиги (РЛХЛ). На развитие любительского хоккея большая ставка делается и в нашем городе.

– За последние 3-4 года в Чайковском сформировалось большое общество любителей этого вида спорта, – отметил на конференции председатель городского комитета по физической культуре, спорту и туризму Дмитрий Христолюбов. – Последний чемпионат города показал: хоккеистов стало много, нужно дать возможность проявить себя каждому.

В ходе активного обсуждения предстоящего сезона было принято решение: чемпионат города провести по двум дивизионам. Дивизион «А» останется исторически сложившимся, куда войдут команды, давно выступающие в Чайковском. Нововведением сезона станет организация дивизиона «Б», появление которого позволит «выйти из тени» хоккеистам, давно катающимся, но пока не добившимся высоких результатов, а также тем, кто когда-

В чемпионате города в сезоне 2011–2012 принимало участие семь команд: «ВИКИНГ», «ВИКИНГ-95», «ВОДНИК», «ВИТАЗЬ», «РОВЕСНИК», «ЛПУ» и «АВТОМОБИЛИСТ». Тренировки и игры проходили на 5 хоккейных «коробках»: клуб «Ровесник», клуб «Викинг», клуб «Водник», КСЦ ООО «Газпром трансгаз Чайковский» и п.Новый. В прошлом сезоне появилась хоккейная коробка в Заринском районе, во дворе бывшего училища №56, где был объявлен набор детей в команду «ЗАРЯ».

Кроме того, появление в Чайковском любительского дивизиона «Б» открывает возможность объединяться и создавать свои команды всем желающим.

По решению, принятому на конференции, Положение по проведению городского чемпионата будет подготовлено в течение августа. К 1 октября должны быть сформированы заявки команд дивизиона «А». Количество и состав команд дивизиона «Б» необходимо определить в течение октября. В общем, время на организационную работу еще есть. Понятно одно: юбилейный сезон должен стать ярким и запоминающимся. Для этого сегодня прорабатывается возможность приезда на Чайковскую территорию знаменитого советского и российского хоккеиста, олимпийского чемпиона, обладателя Кубка Стенли и трехкратного чемпиона мира Валерия Каменского.

ГОТОВИМСЯ К СОЧИ!

Появление в России любительской хоккейной лиги открывает чайковским командам дополнительные возможности для выступления на региональном и общероссийском уровнях. На Второй фестиваль РЛХЛ, который состоится в мае 2013 года в Сочи, готовится ветеранская команда «ВОДНИК». Правда, чтобы попасть в финальную часть, ей необходимо будет выиграть региональный отборочный тур.

На прошедшем 20 июля расширенном совете РЛХЛ пока были ут-

верждены два дивизиона предстоящего фестиваля: «Мастер 45+» и «Любитель 40+», в которую и заявились команда «ВОДНИК». В то же время сегодня активно обсуждается возможность организации третьего дивизиона, в состав команд которого войдут хоккеисты от 18 до 40 лет. Чайковская команда «ЕРМАК» также рассматривает возможность выступить в этом дивизионе и побороться за путевку в Сочи. Остается только ждать решения совета Российской любительской хоккейной лиги.

Подготовка к сезону ведется и на уровне чемпионата Пермского края. Часть города на чемпионате будет отстаивать команда «ВИКИНГ». Вопрос участия команды «ЕРМАК» во втором дивизионе краевого чемпионата пока остается открытым.

ЖЕНСКОЕ ЛИ ДЕЛО?

В завершение конференции были рассмотрены перспективы развития детско-юношеского хоккея в Чайковском. Принято решение об организации турнира «Золотая шайба» среди команд, сформированных по месту жительства. Планируется участие в турнире пяти клубов, в которых занимаются дети: «ВИКИНГ», «РОВЕС-

НИК», «АВТОМОБИЛИСТ» и «ЗАРЯ». Руководство и организацию турнира возьмет на себя городской спортивный комитет. Также было принято решение обсудить с администрацией Чайковского муниципального района и депутатами Земского собрания возможность появления хоккейных клубов в поселке Марковском и селе Фоки.

Алексей ШУМИХИН, команда «ЕРМАК»:

– Несколько лет назад мы с друзьями начали кататься на маленьком катке, установленном на базе отдыха «Раздолье». Постепенно развлечение превратилось в серьезное увлечение. Стали приобретать хоккейную амуницию, договариваться о тренировках на городских коробках. Сейчас два раза в неделю выезжаем в ледовый дворец г. Агрэз. А зимой готовы тренироваться хоть каждый день. Сейчас нас много, народу наберется на две команды. Мы готовы принять участие в чемпионате города в обоих дивизионах.

И еще одно нововведение предстоящего юбилейного сезона: чайковцы всерьез намерены развивать в городе женский хоккей.

– Идея родилась три года назад, – сообщил Дмитрий Христолюбов, – но уверенность в успехе появилась после посещения Фестиваля РЛХЛ, в котором приняли участие 12 женских команд. В нашем городе девушки посещают тренировки по каратэ, занимаются дзюдо и самбо. Я уверен, что найдется немало желающих освоить игру в хоккей. В конце концов, женский баскетбол ведь никого не удивляет! Городская федерация хоккея предложила сотрудничество по этому направлению Чайковскому заводу газовой аппаратуры. Женскую команду под брендом «ДАРИНА» планируется создать на базе хоккейного клуба «ВОДНИК». Детали обсуждаются, идет процесс согласования с вышеупомянутым руководством. Может получиться интересный проект, который станет примером взаимовыгодного сотрудничества бизнеса, муниципалитета и Федерации хоккея!

В общем, перспективы у чайковского хоккея хорошие. Главное, о чем было заявлено на конференции, чтобы хоккеисты всегда могли рассчитывать на поддержку администрации и городских предприятий. Только если будет всесторонняя заинтересованность в развитии, хоккей и в нашем городе станет спортом №1.

Елена ИВАНЦОВА.



то занимался этим видом спорта и остается его активным поклонником. О своей готовности выйти на лед и снова начать тренироваться даже заявил глава города Игорь Андриев, который в детстве также принимал участие в знаменитом турнире «Золотая шайба».

– Накануне конференции Игорь Ярославович дал мне поручение проработать вопрос по созданию хоккейной команды, в которую войдут сотрудники администраций города и района, депутаты и работники бюджетных организаций. Так что, я считаю, чемпионат в любительском дивизионе «Б» будет очень интересным, веселым и, самое главное, непредсказуемым. Спортивный комитет готов оказать поддержку в организации и проведении этих соревнований, – объяснил Дмитрий Христолюбов.

Сергей СОЛОВЬЕВ, хоккейный клуб «ЗАРЯ»:

– В прошлом году мы на свои средства построили хоккейную коробку. Был организован прокат коньков. Федерация хоккея г. Чайковского помогла с амуницией для юных хоккеистов. Клуб «ВИКИНГ» дали ворота. Объявили набор детей в секцию хоккея. Сейчас необходимо сформировать взрослую команду, приглашаем всех желающих.



ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Инициатива вице-спикера Совета Федерации Александра Торшина разрешить россиянам хранить короткоствольное оружие и использовать его в целях самообороны скоро узаконится. В настоящий момент известно, что соответствующий законопроект будет внесен в Госдуму уже в начале следующего года.

Можно ли нам давать в руки оружие? Что будет, если в России разрешить ношение пистолетов, револьверов, как, например, в США?

Мы провели опрос среди населения города, куда вошли представители власти, правоохранительных органов, общественных деятелей, а также простых горожан, и выяснили, что подавляющее большинство наших жителей выступают против свободного



дения или даже случайные прохожие имели при себе разрешенное оружие. Многих преступников остановил бы один вид огнестрельного оружия в руках потенциальной жертвы, даже без его применения. Так что я «за». В обстановке сегодняшнего дня разрешение на приобретение оружия для самозащиты должно быть. При этом юридическую базу необходимо доукомплектовать.

И главное. Надо понимать, что разрешение на хранение и ношение короткоствольного нарезного оружия – это превентивная мера. Совершенно не обязательно, что те, кто будет иметь его, обязательно начнут применять в случае нападения. Гораздо важнее, что тот, кто думает напасть, будет понимать, что объект нападения может дать серьезный отпор.

Вот таким получился наш опрос. А тем временем существует доклад, подготовленный экспертами, и с которым на днях вице-спикер Совета Федерации выступил перед депутатами, сенаторами, а также представителями «стрелковой» общественности. Основной акцент доклада направлен на внесение изменений в Федеральный закон «Об оружии». Основываясь на статистических данных, специалисты предполагают уменьшение количества преступлений. В пример тому приводится Молдавия, где с момента принятия соответствующего законодательства в середине 90-х годов количество убийств к 2007 году снизилось почти в два раза. Бандиты просто боятся нападать на граждан, зная, что под подушкой они могут держать пистолет.

Одновременно с этим авторы документа предлагают постепен-

Сам себе телохранитель, или Законное право на самооборону

оружия, подкрепляя свое мнение четкими аргументами и доводами.

– Мой ответ – однозначно «нет» для боевого пистолета, «да» – для газового оружия, – говорит бывший сотрудник милиции, майор в отставке. – Возьмите Соединенные Штаты Америки. На их примере мы всякий раз прослеживаем, чем может закончиться разрешение для мирных граждан на ношение боевого оружия. Это многочисленные случаи стрельбы по мирным гражданам в многолюдных местах, причем стреляют обычные обыватели или даже школьники. Знаете пословицу – «и палка раз в год стреляет». Об этом не стоит забывать. И еще. Даже если при регистрации «ствола» будут требовать несметное количество справок, все равно, зная натуру нашего народа, нетрудно представить, что любой человек с неуравновешенной психикой за определенную плату получит то, что хочет. Кстати, я за то, чтобы организовать какое-то движение против разрешения ношения огнестрельного оружия в целях самозащиты, поскольку попахивает реальной угрозой, вызванной сегодняшним нестабильным отношением граждан друг к другу.

Своим мнением делится бывший производственник, ветеран труда, ныне пенсионер:

– Исходя из общего подхода, в на-

шей стране к выдаче разного рода разрешительной документации (какой бы области жизни это не относилось) существует очень высокая вероятность выдачи разрешения на оружие просто невменяемым людям. А сколько у нас в России зависимых от алкоголя граждан? Нетрудно догадаться, что вероятность «пьяной стрельбы» окажется очень высокой. И потом. Кто будет обучать людей боевому применению оружия, кто займется контролированием его использования? Это все очень необходимые вопросы.

Далее хочу сказать о пределах самозащиты, поскольку ее обоснованность – очень узкий вопрос судебной практики. В средствах массовой информации, кстати, и в вашей газете в том числе, было достаточно сообщений, когда людей, давших отпор нападавшим на них преступникам, признавали виновниками.

– Против, против и еще раз против! – такое категоричное мнение высказала постоянная читательница нашей газеты, мать троих детей.

– Количество оружия в нелегальном обороте в России итак очень велико. Откуда нам это известно? Спасибо СМИ – просвещают «от» и «до». Разрешение на ношение оружия, впервые, позволит легализовать, отмыть огромное количество криминальных единиц оружия. Во-вторых,

на рынке появится еще больше так называемого «серого» оружия. Далее, еще больше увеличится оборот криминальных «стволов». Так вот, исходя из современных российских реалий и нашего менталитета, разрешение продажи, а тем более ношения оружия в нашей стране недопустимо!

А вот что по этому поводу думает известный в городе человек, предприниматель со стажем, проживающий со своей семьей в трехэтажном коттедже:

– На мой взгляд, справедливость которого подтверждается результатами опроса среди моих многочисленных друзей, партнеров и коллег по работе, потребность в разрешении ношения огнестрельного оружия действительно существует. Во многих цивилизованных странах данная практика уже распространена, и пока что она ничем себя не дискредитировала. Многим гражданам пистолет требуется больше для уверенности в своей безопасности, нежели для практического его использования. Даже просто зная, что дома лежит «ствол», будешь чувствовать себя более защищенным от таких случаев как, например, взлом с целью ограбления. Уверен, что многие преступления удалось бы предотвратить, если бы жертва напа-

Когда мы вели разговор с последним собеседником, к нам подключился еще один человек, довольно обеспеченный, к тому же, заядлый охотник. Так вот он добавил, что когда лет десять назад обсуждался вопрос о либерализации законодательства о гладкоствольном и нарезном длинноствольном оружии – карабинах, помповых ружьях и т.д. – со стороны противников также было множество отрицаний. Точно такие же аргументы выдвигались, как и сейчас: вот, нашему пьяному народу раздавать оружие нельзя! Зачем это надо? Законопослушные граждане оружие покупать не будут, и так далее и тому подобное. И что мы имеем? Спросите у обита-

но выводить из оборота травматическое оружие, к которому многие его владельцы относятся как к игрушке.

Есть в этом докладе еще один немаловажный момент. Сейчас граждане имеют право хранить оружие у себя дома и применять его, если на частную территорию ворвался преступник. Однако Уголовный кодекс РФ предполагает наказание в виде лишения свободы в отношении людей, применивших оружие в качестве самообороны. Так вот авторы документа считают, что необходимо законодательно закрепить такую практику, что, если в ваш дом ворвался грабитель и вы его под-



телей дачных участков и коттеджных поселков – сегодня подавляющее большинство имеют длинноствольное оружие, а статистика такова, что количество разбойных нападений и ограблений резко упало. И это не только в Чайковском, положительная тенденция наблюдается по всей России.

Еще один молодой человек, согласившийся принять участие в нашем опросе, категорично заявил о пользе данного законопроекта:

– Преступники сегодня действуют изощренно. Нередки случаи, когда на дело идут, применяя ножи, биты и другое холодное оружие. И, чтобы отпугнуть отморозков и заставить забыть их раз и навсегда о криминальных действиях, гражданам необходимо в целях самозащиты вооружаться!

стрили, хозяин автоматически должен быть признан потерпевшим.

Необходимо говорить и об экономической выгоде данного закона. Специалисты подсчитали, что потенциальный рынок в 2012 году составляет 1,5 миллиона человек и будет расти каждый год на 10%. По самым скромным оценкам, за 10 лет объем нового сектора экономики составит около 800 миллиардов рублей.

Если говорить в целом о докладе, то российское общество вполне созрело, чтобы разрешить оборот короткоствольного оружия. Это, по мнению экспертов, повысит уровень защищенности граждан, поднимет отечественный военно-промышленный комплекс и даже позволит укрепить национальную безопасность. Что ж, поживем, увидим.

Поживился золотом

25 июля в полпятого вечера молодой человек, находясь в магазине «Злато», расположенном по ул. Карла Маркса, 30, путем свободного доступа похитил колье с изумрудом весом почти 20 граммов и браслет с зеленым фианитом на общую сумму около 40 тысяч рублей. В тот же день сотрудниками полиции были проверены лица, состоящие на учете в ОМВД России по Чайковскому району, а на розыск преступника ориентирован весь личный состав отдела. В данном преступлении подозревается мужчина на вид 30 лет, среднего роста и телосложения, волосы светлые, стрижка короткая. Был одет в футболку с полосками разных тонов, брюки темного цвета. В настоящий момент ведутся оперативно-розыскные мероприятия, устанавливается личность и местонахождение подозреваемого.

Вор пойман. Ведется следствие

Днем 27 июля в одном из отделов магазина «Чайка» неизвестный гражданин похитил сотовый телефон, принадлежащий 41-летней женщине, причем действовал воришко путем свободного доступа в момент, когда за имуществом никто не следил. На этом не успокоился и отправился дальше «шерстить» магазины. Следующая удача улыбнулась в торговом доме «Квартал» по адресу: ул. Карла Маркса, 53, откуда он умыкнул товар. Полицейским удалось установить, что кражи совершают 32-летний молодой человек, ранее судимый и состоящий на учете у нарколога. В настоящий момент подозреваемый задержан, написал явку с повинной, а также сознался в совершении хищения чемодана, который выкрад в магазине «Коралл Тэффи» еще 16 июля. По данным фактам возбуждено уголовное дело, ведется следствие.



КАЛЕЙДОСКОП

Отставки вместо золота

С 27 июля по 12 августа на Олимпийских играх в Лондоне должно быть разыграно 302 комплекта наград в 26 видах спорта. К 5 августа олимпийский «золотой запас» российской сборной просто сменяется для великой спортивной державы – 4 медали высшего достоинства. Два года назад казалось, что хуже, чем на провальной для нас зимней Олимпиаде-2010, быть не может, но... Результат налицо. Истинные причины плачевного выступления, конечно, ещё предстоит выяснить, но наставники российской сборной начинают покидать свои посты. О намерении уйти в отставку заявили главные тренеры сборных по фехтованию и стрельбе.

Главный тренер по фехтованию Владислав Павлович сообщил, что уже подал заявление об отставке со своего поста. Причина решения – невыполнение командой плана на Олимпийские игры. «Готов продолжить работу в сборной России в любом качестве, но это уже решать (руководству) Федерации», – рассказал тренер.

По его мнению, причиной неудач в



Лондоне стали тактические ошибки и психологические причины. «Наверное, давление, ожидание помешало. И, безусловно, грубейшие тактические просчеты. Вчера девочки проиграли (женская команда по шлаге) один укол. Потом все рыдали, но дело надо делать во время боя, а не потом переживать. Я вижу здесь свою вину как главного тренера, поэтому написал заявление об отставке», – объяснил Павлович.

При этом он отметил, что и спортсмены, и тренеры старались показать максимальный результат. «У меня нет претензий ни к одному из тренеров, которые работают с командой: блестяще работает Кристиан Бауэр (тренер по сабле), Александр Глазунов совместил посты старшего тренера по мужской и женской шлаге и вывел команды на Олимпиаду, Юрий Лыков сделал все, чтобы рапира выступала достойно. К ребятам тоже нет никаких претензий, все хотели победить, но не получилось», – сказал специалист.

Напомним, сборная России по фехтованию завоевала в Лондоне три медали. Серебро выиграли саблистка Софья Великая и париристки в коман-

дных соревнованиях, бронзу – саблист Николай Ковалев. В планах российских фехтовальщиков было завоевание шести наград: двух золотых, двух серебряных и двух бронзовых.

О намерении уйти в отставку заявил и главный тренер сборной России по стрельбе Игорь Золотарев, передает РИА Новости. «Я не пытаюсь искальповать оправдания и беру всю ответственность за результаты на себя, и намерен написать заявление (об отставке)», – заявил он журналистам.

Несмотря на то, что российские стрелки завоевали на Олимпиаде только одну бронзовую медаль, Золотарев назвал команду лучшей «за многие годы – не брёв в расчет результат». «Для меня это самое большое поражение в моей жизни. Считаю, что подвёл команду и не могу быть ее лидером. Стрелковой сборной нужен другой лидер», – добавил он.

Думается, это далеко не последние новости такого рода. Характерно, что на этот раз со стороны тренеров и спортсменов не слышно заявлений вроде: «Вы сами попробуйте встать на наше место и нормально выступить, а мы на вас посмотрим...». Каждый должен заниматься своим делом: кто-то – достойно выступать, а кто-то – ждать достойного выступления и дождаться его...

ПРОДАМ КОТТЕДЖ в д. Дубовая (100 кв.м, вода, канализация, отделка, свет, 15 сотов участок). Тел. 8-922-245-91-66.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Беляева Елизавета Валентиновна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, проспект Победы, 26-60, контактный телефон: 8-922-30-12-306.

Сведения о кадастровом инженере: Тартина Надежда Валентиновна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера – 18-11-166, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadastr_59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 59:12:000000:461, Пермский край, г. Чайковский, Ольховская с/т, совхоз «Прикамье», образуемый земельный участок: 59:12:000000:461-3У1, площадью 60000,0 кв.м по адресу: Пермский край, Чайковский район, Ольховское сельское поселение, урочище «Кузнецкий мыс».

Площадь земельного участка соответствует площади, согласно выделенной земельной доли на основании свидетельства о государственной регистрации права 59 АА 659012. Местоположение земельного участка западнее д. Харнавы, левая сторона автодороги Харнавы – Кемуль.

Основанием для межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, а также в орган кадастрового учета – филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068, г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.



ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Заказчиком работ является: Азарева Светлана Александровна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Строительная, д. 12, кв.61, контактный телефон: 8-922-36-64-760.
Сведения о кадастровом инженере: Тартина Надежда Валентиновна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера – 18-11-166, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadastr_59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48.

Кадастровый номер земельного участка: 59:12:000000:28:3Y1, адрес: Пермский край, Чайковский район, Альшинское сельское поселение, урочище «По тракту». Площадь земельного участка соответствует свидетельству о государственной регистрации права 59-БГ №439286. Местоположение земельного участка – правая сторона автодороги Сосново-Альши, на границе с АОЗТ «Урал».

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, каб. №1 с 07 августа 2012 года по 08 сентября 2012 года.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельной доли земельного участка, направлять с 07 августа 2012 года по 08 сентября 2012 года.

Земельный участок: 59:12:00010757:79, г. Чайковский, ул. Радужная

Площадь участка кв.м.: 116,0

Предоставляемое право: Безвозмездное срочное пользование

Разрешенное использование: Земельные участки инженерного оборудования газоснабжения

Земельный участок: 59:12:00010704:95, г. Чайковский, ул. Радужная

Площадь участка кв.м.: 634,0

Предоставляемое право: Безвозмездное срочное пользование

Разрешенное использование: Земельные участки инженерного оборудования газоснабжения

Администрация Чайковского муниципального района (Комитет по управлению имуществом) информирует население о:
– наличие свободных земельных участков для целей связанных со строительством, в соответствии со ст. 24 Земельного участка РФ:

Местонахождение участка	Площадь участка кв.м.	Предоставляемое право	Разрешенное использование
59:12:00010757:79, г. Чайковский, ул. Радужная	116,0	Безвозмездное срочное пользование	Земельные участки инженерного оборудования газоснабжения
59:12:00010704:95, г. Чайковский, ул. Радужная	634,0	Безвозмездное срочное пользование	Земельные участки инженерного оборудования газоснабжения

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и субботам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ».
Адрес типографии: 427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20.
Телефоны: производственный отдел (34145) 5-26-64.
Адрес издателя: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

Газета зарегистрирована 25 августа 2009 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0244.

Уважаемые рекламодатели! В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» прием рекламы осуществляется с указанием лицензии на деятельность, наличием сертификата на оказание услуг либо реализуемых товаров, официально заверенных руководителем. Ответственность за достоверность несет рекламодатель.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

- ТЕЛЕФОНЫ:**
- главный редактор – 3-30-32,
 - социально-экономический отдел, главный бухгалтер – 3-30-23,
 - зам. главного редактора, отдел политики – 3-28-94,
 - криминальный отдел, отдел репортеров – 3-27-95,
 - отдел рекламы и объявлений – 3-30-16,
 - корректор – 3-29-80,
 - компьютерный центр – 3-63-14.

Подписные индексы на II полугодие 2012 г.:
двуразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358C

Тираж 8300. Заказ

Объем 1 печ. лист.

Подписано в печать
06.08.2012 г.
Время подписания по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰

Цена свободная.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ



3 августа 2012 года на 84-м году ушёл из жизни Герой Социалистического Труда, Почётный гражданин Чайковского муниципального района

Игорь Александрович ОРЛОВ.

Есть люди, рожденные для того, чтобы всегда быть на виду. Всё при них: внешность, высокий профессионализм, ответственность за слова и дела, готовность всегда прийти на помощь ближнему своему, благородство и интеллигентность. Таким был Игорь Александрович Орлов. И не потому, что он – Герой Социалистического Труда. Наоборот: он герой как раз потому, что он был таким.

Игорь Александрович прошёл огонь, воду и медные трубы. Достойно всё перенёс и превозмог, не дав никому возможности ни на мгновение усомниться в истинности признания своих заслуг.

Он родился 4 января 1929 года в Перми. Мать его работала заведующей ЗАГСом, отец был военнослужащим. После окончания седьмого класса поступил на Добрянский металлургический завод учеником слесаря и был направлен в ремесленное училище учиться на фрезеровщика. После окончания училища поступил на строительство Камской ГЭС в Управление механизации и монтажных работ учеником слесаря.

Его трудовая деятельность началась в июле 1943 года. Работая на экскаваторе на Камской ГЭС, он приобрёл первые трудовые навыки и стал со временем профессиональным экскаваторщиком. Ему присвоили седьмой – высший рабочий – разряд. В декабре 1957 года переехал в Чайковский, на строительство Воткинской ГЭС.

В профессии машиниста экскаватора Игорь нашёл, что искал: романтику большой стройки, пребывание в огромном коллективе, в котором царили дружба, взаимовыручка, поддержка, целеустремлённость и постоянное стремление к новым достижениям.

На своём экскаваторе, по его словам, «он работал на всех строительных объектах города – КШТ, СК, жилом фонде, Точмаше, техникуме, школах, клубах, больницах... Только на строительстве Воткинской ГЭС экскаваторщики вынули более 16 миллионов кубических метров грунта».

За многолетний и добросовестный труд на строительстве Игорь Александрович награждён орденом «Знак почестья», медалью «За трудовую доблесть», медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», медалью «Ветеран труда», награждён значком «Отличник энергетики СССР».

За выдающиеся заслуги в сооружении Воткинской ГЭС, внедрение новых технологических решений и прогрессивных методов труда в строительстве гидротехнических сооружений указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 июля 1966 года Игорю Александровичу присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды «Серп и молот».

В летописи нашей страны Воткинская гидроэлектростанция запечатлена как символ грандиозного труда многотысячного коллектива строителей, в том числе и машиниста экскаватора Игоря Александровича Орлова.

Выражаем глубокое соболезнование семье Игоря Александровича в связи с его кончиной. Скорбим вместе со всеми.

Светлую память об Игоре Александровиче мы навсегда сохраним в наших сердцах.

Администрация Чайковского муниципального района и Чайковского городского поселения, депутаты Земского собрания и городской Думы, ветераны-строители, соратники, жители города Чайковского.



4 августа на 56 году ушёл из жизни известный чайковский музыкант, баянист-виртуоз

Владимир Александрович САННИКОВ.

Выпускник Чайковского музыкального училища, он посвятил свою творческую жизнь популяризации русской песни.

Являясь руководителем многих песенных коллективов, он выводил их в число победителей на конкурсах разных уровней.

Многие годы Владимир Александрович работал во Всероссийском обществе слепых и других общественных организациях.

Звуки санниковского баяна долго будут в наших сердцах.

Выражаем соболезнование родным и близким покойного.

Общественность Чайковского района.

</